# 50万个潜在岗位待开发

大规模发展农村社区家庭服务业条件已成熟

希鲁晚報 **C16** 

2013年7月31日 星期三 编辑:常学艺



青窓来见

大社区

## 直播间

本报7月30日讯(记者李榕 通讯员 赵梓霏) 近年来,德州市农村社区建设速度明显加快,城镇化率不断提高,农民生活方式和农村劳动力转移模式都有新的变化。日前,德州市人社局对全市31个农村社 区进行了抽样调查,将依托 "两区同建"发展社区服务 业,社区服务业约有50万个 潜在就业岗位有待开发。

日前,德州市人社局抽取了全市31个农村社区19760户进行了调查。调查显示,31个社区共7.6万人,其中劳动力人口4.6万人,常年外出打工经商人数2.4万人,占劳动力总数的53.3%,社区内从业的1.84万人,初中以上在读生2734人,社区内生产经营模式较

单一,主要以种植业为主,缺乏多元化发展。此外,社区的基础设施建设不够完善,部分社区没有幼儿园、卫生室、文化广场等,服务性岗位得不到开发。

"农村社区建设能够联动多个产业,可供开发的就业空间非常可观。"德州市人社局相关负责人称,目前德州市共有农村居民420万,8300多个村庄。按照农村社区建设目标,全市应建农村社区4000-5000个,社

区平均人口8000—10000 人,每个社区各类服务性岗位应该在100—120个,这意味着全市社区服务业均有50万个潜在就业岗位有待开发。"以陵县安德街道办事处菜园社区为例,目前该社区居住人口5600多人,衍生出保安、保洁、绿化、维修、餐饮、托老、托幼、门诊、超布、理发等服务性岗位83

此外,合村并居腾空的 村庄遗落,复垦的成本很 高,可用作建设各类养殖场,每个养殖场可提供15—20个就业岗位,全市5000个养殖场能提供就业岗位10万个左右。

针对农村社区家庭服 务业发展,将对从业人员 提供"保姆式"就业服务, 免费为其提供政策咨询、 职业指导等服务;鼓励家 庭服务企业将养老、托幼 等服务项目开到社区;对 新开发的服务岗位,优先 吸纳本社区居民等。

### 6旬老太组建百人舞蹈队



本报7月30 日讯(记者 李榕) 点脚、摆 下、转身、扭 胯。每天晚上8 点,在天衢小学 操场上都能看

到一群精神矍铄的老年人跳着动感十足的舞蹈,"每天吃完晚饭就过来,跳上一会儿广场舞,身心两益,美得很。"

7月28日,老人们照例来到天衢小学操场上,先是认真地坐着伸腿、扭腰等热身运动,悦耳的音乐声一响起,人们自发排成整齐的方阵,伴着节奏她们时而趋步辗转,时而跨腿踏步,不断变换着舞姿,动作悠闲而熟练,吸引着围观的人们不断地加入其中。一会儿工夫,"舞池"里的人越聚越多,舞动的圈子越来越大。

"现在不愁吃不愁喝,只图心里有个乐。"50岁的马桂菊是"舞池"的常客,白天上班,晚上雷打不动来跳舞,她告诉记者,学习舞蹈要用脑记舞步,对身心健康有好处,跟一群志同道合的朋友们



老人在跳舞。 李榕 摄

在一起,心情也舒畅。"每天就跟上班一样,生活没那么单调了!"

领舞的张金凤是舞蹈队的组织者,年近6旬的她看起来顶多50岁,她告诉记者,自己跳广场舞已经3年了,这些舞蹈都是自己先跟着电脑上的舞蹈视频学,再教给

其他人的。音响设备也是自己每天从家里带过来。现在舞蹈团队的成员已经由原来的十几人壮大到百余人,最小的仅有6岁,最大的已经66岁高龄。"现在最希望能统一着装去义演,让更多的老人加人到我们的队伍中。"



#### 免费健身器材 都有"婆婆"

本报7月30日讯(记者 李明华) 近日,记者调查发现,一些小区

近日,记者调查发现,一些小区存在健身设施损坏的现象。还有一些健身设施设备早已过了保质期,却仍在使用。

记者在新湖公园里,看到一些 健身器材已经损坏。蹬力训练器的 运动器材一侧已经不知所向。

新湖公园管理处办公室耿主任告诉记者,维修不属于管理处,而是当初安装体育健身器材的德州市体育局。"平常掉了个螺丝,我们能修就修了,但是缺少部件,我们不会修。"耿主任说。

德州市体育局群体科工作人员说,德州市目前小区的健身器材大多数是开发商安装的,应该是开发商负责后期维修。而对于德州市体育局负责安装的,在保修期内由生产厂商负责维修,保修期外的健身器材按照规定则应该拆除。

### 新CC德州华运优雅上市

7月27日上午,"心蕴优雅 瞬绽光华"——新CC上市品鉴会 在一汽-大众德州华运展厅优雅 开启,来自德州地区的十余家媒 体朋友和60余位新CC客户见证 了这一优雅瞬间,由此,宣告一汽 -大众新CC正式登陆德州地区。

新CC共推出6款车型,本次发布会上,一汽-大众德州华运特许经销商正式宣布新CC的销售价格:

1.8TSI尊贵型 25.28万元; 1.8TSI豪华型 26.88万元; 2.0TSI尊贵型 26.78万元; 2.0TSI豪华型 28.38万元; 2.0TSI至尊型 30.38万元; 3.0 V6FSI尊贵型 34.28万元

德州华运特许经销商销售总 监石连银先生首先致欢迎词,他 对媒体朋友和广大客户多年来对

气-大众品牌和德州华运汽贸 的支持表示衷心感谢,同时对CC 卓越品质进行了阐述,他说:"B级 车分两种,一种是CC,一种是其 它。新CC的到来将更加确立这种 划分标准。在国内的高级车市场, 从来没有一款车像CC这么漂亮 和优雅。它将高级轿车的理性和 跑车的感性完美融为一体,它集 中体现了大众品牌的创新精神, 更扩展了大众汽车的品牌内涵。 作为CC品牌的全新车型,新CC采 用大众最新的设计理念,依然优 雅动感,但更加高级、大气。新CC 将凭借不可替代的创新设计与高 贵品质,继续引领国内汽车市场 的消费潮流,成为消费者最美的

回首2010年,一汽-大众将 "史上最美的大众车型"——CC 引人国内,在竞争激烈的B级车市场开辟出了一个全新的细分分身姿,都在来,CC以其灵动优雅的身姿、澎湃强劲的动力和领先实用的科技,赢得了众多时尚,成功人士的关注与青睐,至今已拥有110,000用户。而今,一汽一大众新CC的诞生,不仅完美传承了"动感优雅的高级轿车"的产品定位,同时分优雅,大气的全新设计,以及全面提升的科技装配。独具魅力的人CC,将能征服更多充满个性、时尚自信、高贵客智的潮流新和知市场。

在对新CC之美的深刻感悟之中,"心蕴优雅 瞬绽光华"——新CC德州上市品鉴会完美落幕。这不仅是一场华丽的大

型上市品鉴会, 更是一场视觉与 听觉的唯美盛宴。生而非凡的一 汽-大众新CC以"艺术无界"的独 特角度, 将自身如同艺术品般的 绝美设计和高贵品质完美的呈现 出来, 惊艳了整个中国汽车市场。 未来, 随着汽车个性化消费中代 的到来, 我们有理由相信, 一汽一 大众新CC将会凭借其不可替代 的优雅设计与领先科技, 赢得更 续引领中国高级轿车市场的优雅 风潮。

德州华运汽贸销售服务有限公司 地址:德州市德城区东风中路265 号(锦绣川东风大桥西首金都花 园对过)

销售热线:0534-2648111 二手车置换:0534-2648286 24小时服务热线:0534-2648666



## 会展中心附近高档写字楼对外招租



该写字楼地处河东经济开发区政务中心位置,北邻德州市行政中心大楼,南望德州一中东校区,东靠澳德乐购物中心和富豪康博大酒店,周边环境优美,地理位置优越。总建筑面积为46313平方米,共20层,有200余个地下车位,目前已有国内多家知名企业进驻。现有20000平方米带装修整层写字楼面向市场招租,欢迎有意向承租的优质客户与我部联系商洽。

垂询电话: 0534-2100035 15069236057 联系人: 高先生